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YBaxaemas Ceetnana! BeposTHee Bcero, y Bac umMeet MeCTO posBiieHNE XPOHUYECKOTO IIUCTUTA.
g yTouyHeHus quarHo3a, Bam HeoOxonuMo 00CIefoBaThCS: Ha YPOT€HUTANIbHYI0 HHPEKIIHIO
MeTomoM [IIIP-nuarHoCTuKY (XJIaMUOUK, TPUXOMOHA[E!, TapHEPEIIbl, MUKOIIJIa3MEl, ypearnaa3Mh,
KaHU[EI), TOCEB MOYU Ha (JIOPY ¥ UYBCTBUTEILHOCTb K aHTUOKMOTHKAM, 001IMii aHanu3 Mouu, Y3U
(mouek, MoueBOro my3sIpsi). HacToATenbHO PEKOMEHAYIO Bce NedeHne u 06cenoBaHe IPOBOIUTh
1107l KOHTPOosieM yposora. CUMITOME! BOCIIAJIEHUSI MOYEIOJIOBEIX IIyTEN MOTYT IOSIBIIATHCS Y ITOJIOBBIX
ITapHEPOB, €CJIU y HUX €CTh B Opranu3Me nHpekusg. Yoauu!



